



Volá Evelyn, inženýrka srdce



O lásce a sexu se spoluautorkou podcastu jaaaa, PS: to bolelo (a mou osobní bohyní).

PŘIPRAVIL MARTIN VÁŠA

V

ěděla jsi, že i láska a sex podléhají trendům?

Hm, tušila jsem to! V jednu chvíli na mě odevšud vyskakovaly anální kolíky. A než mě někdo obviní z toho, že to byl jen můj algoritmus, tak nebyl. Najednou mi o tom někdo pověděl při debatě, kamarádky otevřeně přiznávají nadšení, potom jsem poznala někoho, kdo jím byl obdarovaný, a říkám si: Ok, v roce 2012 byly the big shiny thing komponenty Swarovski, dnes je to anální kolík s křišťálkem. Mám pocit, že back door is back in business. And busier than ever! Rok 2024 je rok Draka a análu.

Letos je prý jedním z trendů i tzv. mapování potěšení, kdy hračkami nebo manuální stimulací zjišťuješ, co ti dělá dobře. Myslel jsem si, že to vím, ale zřejmě je čas na revizi. Kdy sis ji naposledy dělala ty?

Nikdy. Předělávám barák a dostanu se leda k revizi kotle. (směje se) Mapování potěšení je asi cool předehra, ale zároveň si říkám: Najednou nevíme, co se nám líbí? Anebo jen spíme s člověkem, který nás neumí uspokojit?

Mám pocit, že back door is back in business. And busier than ever!

V tiskové zprávě e-shopu ruzovyslon.cz se dále píše, že trendem budou taky designové

erotické pomůcky sloužící jako unikátní doplňky interiéru.

Já jsem pro každý dobrý deal, prostě dva v jednom, ale nějak mi to nejde do hlavy. Co návštěva?! Když jsem někde na návštěvě, chci si v klidu vychutnat jejich... třeba sochy. A chci si je vychutnat vizuálně bez toho, abych rozmýšlela, kde všude v ten den kromě poličky ještě byly.

Takže když přijde na sex toys, jsi spíš tým Schovávat než tým Vystavit?

Ten šuplík nočního stolečku má svou funkci... A je to přesně tato.

Podle sexpertky Veroniky Kubičkové budou letos dominovat tzv. monster dilda, která „připomínají ústrojí různých příšer, vyrábějí se například v designu chapadla chobotnice nebo ve tvaru šupin, které evokují draka či ještěra“.

Yay, or nay?

Jestli je otázka yay, or nay, tak odpovídám: WTF?! Samozřejmě svobodně, každý máme jiné fantazie a někdo si v tomhle asi jede víc. Ale budu upřímná: New fear unlocked! Přisahám, že jestli od někoho dostanu monster dildo anebo ho někdo na mě vytáhne, napíšu o tom do Cosma eseje!

Který trend v oblasti sexu bys coby trendsetterka non plus ultra letos ráda viděla na vzestupu?

Tento rok by bylo cool zažít trošku sexuální revoluci. Tu tedy předepisuju na letošek asi hlavně sobě, protože prožívám jednu velkou askezi, tvl...

A obecně vzato?

Otevřenost, svobodu, zkoušení nových věcí a samozřejmě konsensus all the way.

Co v případě lásky a vztahů?

Úctu, respekt a hranice, ty jsou vždy dobrý trend to follow.

Ještě než se rozloučíme, napadá tě nějaký trend z těchto oblastí, kterému bychom podle tebe měli dát všichni konečně sbohem?

Určitě sex toys z nekvalitních materiálů, ty už do sex shopů skutečně nepatří, natožpak do našich ložnic!